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~ TTpubbrnb moxeT pactu,
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HHUuT-OKOoHOMMKaA - lpuMmepbl pacueTa

Mponykr 3

KHUT-3xOHOMMKA NO NPOAYKTY

CAC=0

CAC>0

MeTpuka

CAC=0

CAC>1

0

200

Mo eguHULE NPOAYKTA

Mo eguHULUE NPOAYKTA

Mo eguHULUE NPOAYKTA

LleHa eguHMUbLI NPpOAYKTA
MpamMbie nepemMeHHbIe 3aTPaThl Ha ef. np.
MapxuHanbHaa npubuin.

Rp=P
VCp
CMp=P-VCp

Rp=P
VCpc=VCp+CAC/Qpc
CMpc=P - VCpc=P - (VCp+CAC/Qpc)
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Mo eguHHULUE BPpeMeHH

Mo eguHHULUE BPpeMeHH

Mo eguHMUE BPpeMeHH

MocToAHHLIE 3aTpaTh!l nepuoaa
Be3ybbiTOYHOCTL NO NPOoAYKTaAM
KonuuecTeo en. npoaykra

Ooxoabl 3a nepuon

MepemeHHbIe 3aTpaThl Nepuoga
MapxuHanbHana npubbinbk nepuoga
OnepaunoHHan npubbuins nepuoaa

FCpt

BEPpt=FCt/CMp

Qpt

Rt=Qpt*P

VCt=VCp*Qpt
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OPt=Rt-VCt-FCt=CMp* Qpt-FCt
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BEPpt=FCt/CMpc

Qpt

Rt=Qpt*P

VCt=VCpc*Qpt
CMt=CMpc*Qpt= CMc*Qct
OPt=Rt-VCt-FCt=CMp* Qpt-FCpt

100 000
143
158

237 000

126 400

110 600
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100 000
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3 300
4 950 000
4 840 000
110 000
10 000
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235 500

125 600

109 500
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330 000

220 000

110 000
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HHUT-IKOHOMMWKA NO KNUeHTaM

CAC=0

CAC>0

CAC=0

CAC>0

MeTtpuka

CAC=0

CAC>1

2 000

0
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Mo eguHMLUE KNUEeHTa

Mo eguHMLUE KNUEHTa

Mo eguHMLUE KNHEeHTa

KonuuyecTeo ef. NPOAYKTA HA €. KNIHeHTAa
Be3ybbITOMHOCTL NO KOMN-BY Npog-B
HOoxop no ef. KNUeHTa

MpaAmMble nepeMeHHbIe 3aTPaThl HA ef. Ki,
MapxuHanbHan npubbinb No ef. K.

Qpc

BEPpc = CAC/CMp
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Mo eguHHULUE BPeMeHH
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MocToAHHLIE 3aTpaTkl nepuoaa
Be3ybLiTOYHOCTL NO KNUEeHTaM
KonuuyecTeo ef. HOBbIX KJITHEHTOBR
KonuuecTeo en. npoaykra

Ooxoabl 33 nepuon

MepemeHHbIe 3aTpaThl Nepuoga
MapxuHanbHana npubbinb nepuoga
OnepaunoHHan npubbinb nepuoaa

3arpartbl Ha NPUBNEYEHKUe 33 nepuopn

FCct

BEPct=FCct/CMc

Qct

Qpt=Qct*Qpc

Rt=Rc*Qct

VCt=VCc*Qct

CMt=CMc*Qct= CMp*Qpt
OPt=Rt-VCt-FCt=CMc*Qct-FCt
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BEPct=FCct/CMcc

Qct

Qpt=Qct*Qpc

Rt=Rc*Qct

VCt=VCcc*Qct

CMt=CMc*Qct= CMp*Qpt
OPt=Rt-VCt-FCt=CMc*Qct-FCct
ACt=CAC*Qct
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MpoekT PakTopbl POCTa - GFactors

JeckpuntueHasa bMU3HEC-aHANNTMKA
AvarHoctnyeckas busHec-aHaAUTUKA
MpeaunkTnBHan 613HeC-aHaIMTUKA
‘peckpunTmBHaa bU3HeC-aHAINTUKA

Cuctema meTpmk KOHUT-IKOHOMUKM

AHanuntuka n nporHos CLV

PacueT 6e3ybbITOMHOCTM NpoekTa

PacyeTt okynaeMocCTu npoekTa

YnpaBaeH4yecknm yyet n FOHUT-DKOHOMMKA
Map>xuHanbeHbI aHaAn3 u KOHUT-OKOHOMMKA
AHaNUTUKa M NPOrHO3 ONepaLMoHHOM Npubbiauy,
P&L, CFS

KoHcynbTauum no KOHUT-IKOHOMUKE,
ynpaBJieH4YeCKOMY yyeTy, Map>XXMHa/IbHOMY aHa/In3y

VI KKSKSKSSENAR X SN
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K Bawmm ycnyram!

Ansa cea3u c [NpoekTom:
- Gfactors@yandex.ru
- https://vk.com/pcalc
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